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Total: 100 p
Specificarea Total
Item Etape, raspunsuri si norme de evaluare punctajului punctaj
acordat item
1 Pentru fiecare alegere corecta lpx6=6p |6p
2 Pentru fiecare formula chimica corecta care corespunde caracteristicii propuse lpx8=8p |8p
3 Pentru calcularea corecta a tuturor gradelor de oxidare 1p 7p
Pentru alcatuirea corecta a ecuatiilor electronice lpx2=2p
Pentru stabilirea corecta a bilantului electronic 1p
Pentru indicarea corectd a oxidantului si reducatorului 1p
Pentru indicarea corecta a proceselor de oxidare si reducere 1p
Pentru egalarea corectd a ecuatiei 1p
4 Pentru fiecare completare corecta lpx4=4p |4p
5* Pentru analiza si notarea corecta a conditiilor problemei 1p 12p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei chimice ce decurge 2p
Pentru specificarea reactiei ce nu decurge (schematic sau textual) 1p
Pentru calcularea corecta:
m(HCI) — v (HCI) — v [AI(OH)3] — m [AI(OH)3] — ® [AlI(OH)3] — ©(BaSO4) | 1lpx6=6p
Pentru argumentarea corespunderii standardelor (dupa raportul de masa / ) 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura 1p
6* Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice cu reagentul comun ** 2px4=8p |8p
- daca reagentul selectat interactioneaza doar una din substantele propuse,
ecuatia corectd a reactiei respective se apreciazd cu un punct
7 Pentru fiecare formuld de structurd semidesfasurata care corespunde lpx5=5p |5p
caracteristicii propuse
8* I. Pentru fiecare completare corectd conform cerintelor lpx4=4p |7p
Il. Pentru fiecare alegere corecta 1px3=3p
9* Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice conform cerintelor** 2px4=8p |8p
- in cazul utilizarii formulelor moleculare in locul formulelor de structurd
semidesfasurate, ecuatia reactiei respecive se apreciazd cu un punct
10* | Pentru analiza si notarea corectd a conditiilor problemei 1p 11p
Pentru scrierea corectd a ecuatiilor chimice 2px2=4p
Pentru calcularea corecta a v (C2H40) — v(acid) — v(acetat) — m(acetat) lpx4=4p
Pentru calcularea corecta a m(acetatului) 1 kg cafea S1 argumentarea raspunsului 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura 1p
11* | Pentru analiza si notarea corectd a conditiilor problemei 1p 11p
Pentru calcularea corecta m(sol. KOH) —» m(KOH) — v (KOH) — C(KOH) Ipx4=4p
Pentru scrierea corectd a ecuatiei de disociere a KOH 1p
Pentru calcularea corectd a [OH"] — a pOH-ului — pH-ului 1px3=3p
Indicarea corecta a tipului de fertilizant 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corectd a unitatilor de masura 1p
12* | Pentru fiecare completare corecta 1px8=8p |13p
Pentru scrierea corecta a ecuatiei reactiei de identificare, conform conditiilor 5p

indicate: pentru EM **- 2p; pentru EIC**- 2p;

pentru toate formulele si coeficientii corecti in EIR - 1p

* Itemii, marcati cu asterisc (*) contin sarcini cu caracter divergent si presupun mai multe variante de
raspuns / metode de rezolvare.
* Itemii nr. 5, 10, 11 (rezolvari de probleme):
- la calcularea ,,v”, ,,m”, sau ,,V”’/C substantei dupa ecuatia reactiei/ecuatia de disociere se cere argumentarea
calculelor prin corelatiile respective, notate direct in ecuatie sau separat;
- dacd la o anumita etapd a rezolvarii este comisa o eroare de calcul ce duce dupa sine modificari in
calculele urmatoare, eroarea comisa se depuncteaza o singura data;
- pentru rezolvarea corectd a problemei prin orice altd metoda se va acorda punctajul maximal.
** Pentru ecuatiile chimice: toate formule corecte - Ip, stabilirea corectd a tuturor coeficientilor - 1p.




